

“史诗级”寒潮搅乱美国圣诞假期

一场规模罕见的寒潮12月23日横扫美国,狂风裹着雪花,航班大规模取消或延误,道路交通受阻,电力供应中断,一些地区最低气温接近零下50摄氏度,民众迎接圣诞节假期的热情遭遇“冰封”。

寒潮从北部各州南下至南部墨西哥湾沿岸各州。东南部的佐治亚州及墨西哥湾沿岸得克萨斯州、路易斯安那州、亚拉巴马州和佛罗里达州都发布了低温预警。

美国国家气象局说,“建议”或“警报”级别的预警范围覆盖超过2.4亿人,占美国人口约三分之二,是范围最广的之一。

根据气象局信息,美国23日最低温度下探至零下48摄氏度。东北部宾夕法尼亚州主要城市费城面临20多年来最寒冷的圣诞节,当地学校23日改为网上教学。在得州美墨边境城市埃尔帕索,气温降至零下10摄氏度以下。

恶劣天气给繁忙的圣诞节假期严重“添堵”。美国航班跟踪网站数据显示,23日当天,超过5200架次国际国内航班被取消,7600架次航班延误。

陆上交通同样受到影响。北达科他、南达科他、俄克拉何马、艾奥瓦等州报告道路结冰、暴风雪、能见度几乎为零的情况,政府部门强烈建议居民不要外出。“这是一场史诗级、波及全州的灾害,”纽约州州长凯茜·霍楚尔在记者会上说,“道路会变成溜冰场,你们的车轮胎处理不了这种情况。”

多地报告由这股寒潮引发的交通事故导致人员伤亡事件。据美联社报道,至少6人因相关车祸死亡。在俄亥俄州,50辆车连环相撞,2人死亡、多人受伤;在密歇根州,9辆大卡车连环相撞。

据美国一家监测供电状况的网站数据,



这是12月23日在美国休斯敦市拍摄的无家可归者的帐篷。(新华网)

这场暴风雪最严重时导致150万居民和商业用户断电。

纽约州居民珍妮弗·奥兰多与丈夫选择躲在家中。“我们连街对面都看不清,”她告诉法新社记者,“我们哪也不去。”

美国以北的邻国加拿大同样遭暴风雪和严寒侵袭。加拿大环境部气象学家史蒂夫·弗里斯费德预计,随着风暴席卷两个加拿大人口最多的省份安大略和魁北克,预计加拿大大约三分之二人口将受影响。“我们每个冬季都有暴风雪,但这次非常大……短时间内影响数量巨大的人口。”

“这可能是5年或10年一遇的风暴,”加拿大环境部另一名气象学家米奇·梅雷迪思说,

“20年来,这样规模的风暴我只见过几次。”

航班跟踪网站信息显示,加拿大最繁忙的机场多伦多皮尔逊机场23日将近三分之一进出港航班被取消,200架次航班延误。路透社报道,加拿大第二大航空公司西捷航空公司取消了在多伦多市、渥太华市和魁北克省机场的航班。

罗布·米尔敦和妻子23日早上来到皮尔逊机场,准备前往魁北克省首府魁北克市过圣诞节,却发现航班取消,懊恼不已。“我们在魁北克订了酒店,现在不得不取消预订。我们还在一些餐厅订了座,现在也不得不取消。我们本来为这个(圣诞节)周末做好了计划。”(新华网)

球王贝利病情继续恶化

家人和巴西政府已开始筹备葬礼

12月24日,据巴西媒体报道,“球王”贝利的病情在这几日急转直下。由于病情的恶化,82岁的贝利和家人都慢慢接受了一个令人痛苦的事实——告别的时刻随时有可能到来。

贝利的亲属以及巴西政府在获悉了贝利的情况之后,已经开始筹备葬礼相关事宜。

据多家巴西当地媒体和阿根廷媒体报道,贝利的健康状况再度告急,他已经在圣保罗的阿尔伯特·爱因斯坦医院住了三周。

该医院的报告显示,贝利的肿瘤出现恶化,肾脏和心脏功能出现障碍,需要特别护理。他将继续在普通病房接受必要的医疗团队看护。

阿根廷媒体《Infobae》则透露,目前贝利正在重症监护室接受隔离治疗,他的妻子和两个孩子在医院陪护,其他在国外的亲人也陆续返回国内。

据悉,贝利几乎已经无法开口说话,身体状况严重恶化,肺部和肾脏开始衰竭。贝利的心脏仍有反应,但预计可能会在短期内出现一些并发症,医生们正在努力防止他的病情进一步恶化。

但82岁的贝利和家人都慢慢接受了一个令人痛苦的事实,那就是他们即将迎来告别的时刻。

根据多家媒体报道,贝利的家人和巴西政府都在密切关注球王的健康状况,并且开始筹备葬礼。

按照《Infobae》透露,他们计划先为家人举办一个私人的守灵仪式,几天后再在桑托斯球场举办更大的公开悼念仪式。

1956年,16岁的贝利正是在桑托斯球场首次亮相。据推测,贝利的遗骸将安息在一个私人墓地。

今年11月29日,贝利因全身肿胀被送往医院。他入院时,被诊断出患有多种疾病。当时,医生的报告显示,贝利之所以住院是因为他们重新评估了去年的结肠癌化疗治疗方法,并治疗他最近的呼吸道感染。

此后,贝利病情稍有平稳,在本月18日,贝利在病房里收看了卡塔尔世界杯决赛的直播,并在自己的社交媒体账号上向阿根廷球员梅西获得世界杯冠军表示祝贺。(澎湃新闻)

旅日大熊猫“香香”将于明年2月回国

据日本媒体12月24日报道,目前生活在东京上野动物园的雌性大熊猫“香香”将于明年2月21日回归中国。

东京都知事小池百合子23日在记者会上宣布了上述消息。

据上野动物园公布的信息,自明年1月21日起参观“香香”将采用事先抽签制,游客1月6日后可通过网站提交抽签申请,每天最多2600人中签,参观截止于明年2月19日。该园还计划明年1月后举办“香香”成长图片展等纪念活动。

“香香”出生于2017年6月,父母分别为中国旅日大熊猫“比力”与“仙女”。去年6月,“仙女”产下龙凤胎大熊猫幼崽“晓晓”和“蕾蕾”,“香香”升级为姐姐。由于“香香”父母是从中国出借的大熊猫,它们产下的幼崽所有权属于中国。按计划“香香”原定于2020年12月底归还中国,但受新冠疫情影响,其回国日期至今已推迟4次。(新华网)

反击西方对俄石油限价令 俄或将实施减产和禁售

综合外媒报道,近日,俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克警告称,俄罗斯可能将在2023年初将石油产量削减5%至7%,并停止向支持对俄石油设置价格上限的国家出售石油。减产可能达到每天50万至70万桶。

他还表示,尽管欧洲努力减少对俄石油和天然气的依赖,俄能源出口在世界范围都有需求,俄方一直在寻求买家多样化。

针对部分西方国家对俄石油限价,俄总统普京也曾表示,俄方将不会向作出此类决定的国家出售石油,并正在考虑减产石油。还有报道称,普京或将于12月26日或27日签署总统令宣布反制措施。此前,欧盟、七国集团(G7)和澳大利亚相继宣布对俄罗斯海运石油出口设置每桶60美元价格上限,以打击俄罗斯的石油收入。(中新网)



食品安全 人人有责
人人参与 人人受益



食安示范 幸福拉萨 拉萨创建国家食品安全示范城市

拉萨市食品安全委员会办公室 宣
西藏商报社